

第十二届全国少数民族传统体育运动会执委会工作人员捐献造血干细胞 为患者送去“生命种子”



扫码看视频

南国都市报8月13日讯(记者 王洪旭 实习生 陈龙文/图)8月13日上午,来自海南省昌江黎族自治县的冯紫英(化名)在海南省妇女儿童医学中心成功捐献220毫升造血干细胞混悬液,挽救一名血液病患者的生命。冯紫英(化名)成为海南省第203位造血干细胞捐献者,全国第18210位造血干细胞捐献者。

冯紫英曾是昌江七叉镇的党员干部,团结带领各村干部大力发展村集体经济,加强少数民族地区基础设施建设。目前他借调到三亚,是第十二届全国少数民族传统体育运动会执委会工作人员,正忙着筹备运动会相关工作。“每一个岗位,一步一个脚印,都是在民族团结的道路上继续前进,都是为了让更多的少数民族同胞共享改革发展的成果。”

2020年的一次献血活动中,在昌江黎族自治县红十字会的工作人员介绍下,冯紫英了解到只需预留一次8ml血样加入中国造血干细胞捐献者资料库,未来有望挽救他人生命,当时他毫不犹豫地留下了血样,正式成为了中国造血干细胞捐献者资料库的一员。

非血缘关系之间的造血干细胞配型

成功的比例很低,有可能百万个人中只有一个配型成功。“你与一名患者配型成功了,你愿意捐献吗?”今年7月底,冯紫英接到海南省红十字会工作人员的电话,他由此从“志愿者”转向“捐献者”。

“配型成功率低,能碰上这样的机会,通过自己的力量拯救他人生命,我毫不犹豫,同意了。”冯紫英特别感激家人的支持,从基层工作到献血、捐献造血干细胞,家人们都非常理解和支持。

当天上午,造血干细胞采集工作正式开始。为了保证采集过程中的安全稳定,冯紫英要一直保持仰躺的姿势,两只胳膊也要一直保持静止不动。

在捐献床前,护士给冯紫英看了来自患者手写的感谢信。该患者在信中说:“因为您的无私奉献,我得以重获新生,重新拥有健康的身体和美好的未来,在我最需要帮助的时候,您伸出了援手,让我感受到人间最温暖的力量。”

同时,患者表示,冯紫英的善举让其学会了感恩和珍惜,今后会把感激之情铭记于心,并将爱心传递下去,让更多人感受到人间温暖和关心。对此,冯紫英也为这名受助者送出祝福,希望这位患者可以战



8月13日上午,冯紫英(化名)在海南省妇女儿童医学中心捐献造血干细胞。

胜病魔,早日康复。同时,冯紫英也呼吁更多的人可以在自身条件允许的情况下,成为中华骨髓库志愿者的一员,“能发挥自身的力量去挽救一条生命,是很难得的,希望更多人加入捐献者队伍。”

当天,冯紫英成功捐献220ml造血干细胞混悬液,采集工作顺利完成,并又航班运至省外,用于挽救正在等待移植的血液病患者。

海南省红十字医学捐献服务中心主任周仲仁表示,造血干细胞捐献工作非常重要,尤其是非血缘造血干细胞捐献是治疗重症血液病的有效方式,希望全社会多关心、支持和参与造血干细胞捐献工作;在献血时,只需预留一次8ml血样加入中国造血干细胞捐献者资料库,即可奉献一份爱心,点燃他人生命的希望,用自己的善心义举去挽救更多的患者。

超时办理入住退房会罚款?

出境游订酒店这些事项要注意

南国都市报8月13日讯(记者 丁文文)今年暑期地球村仍然“长”满中国人,随着签证政策便利及跨境运力提升,选择出境旅游的人越来越多。来自携程的数据显示,暑期赴欧洲、拉丁美洲等部分国家旅游订单增长8成以上。

随着年轻游客的增多,选择自由行的出境人群也在逐渐扩大。但由于国家文化背景、法律法规、酒店政策的差异,许多内地游客在境外订酒店时也遇到很多问题。为此,记者采访到旅游从业者和在线旅游平台相关负责人,提醒消费者注意这些事项。

境外酒店取消政策与国内不相同

暑假兴致勃勃计划带一家子赴港旅行的王小姐,近日却被高昂酒店费用急昏了头。入住当天,王小姐的小孩突然生病,无奈只能取消出游计划,紧急联系酒店告知原因后希望能申请无损取消,但由于香港酒店取消政策非常严格被酒店拒

绝,导致直接损失两千多人民币。与国内动辄“入住当天18:00前可免费取消”的宽松政策不同,境外酒店取消起来却没那么容易。据了解,境外酒店更注重契约精神,预订成功后轻易不接受免费取消;或者需要在规定的时间内取消预订,否则可能会收取一定的费用。

如果消费者已经面临取消预订的情况,则有以下两点事项需要注意:首先境外酒店在取消时需要更早通知酒店,以便酒店有足够的时间调整房间分配,越早通知可能面临的损失越小;其次与国内酒店倾向于通过电话或短信进行沟通取消预订方式不同,有些海外酒店可能会通过电子邮件或在线平台通知客人取消政策的变化。

下单前留意“24小时前台”办理

在境外入住酒店,“24小时前台”也是消费者需要注意的点。牛小姐预订了7月份新加坡的民宿,该民宿标有“非24

小时前台”,预订成功后民宿发邮件给牛小姐让她添加民宿微信以便发送入住指南,牛小姐忘记添加微信,到达民宿后发现没有密码无法入住,当时是非酒店工作时间也联系不到民宿方,最终她只能改订周边的酒店入住。

类似牛小姐这样的案例在社交平台比较常见,许多中国游客对“非24小时前台”头痛不已。其实,海外服务文化与国内存在巨大差异,有些地方在非工作时间会严格按照规定执行,因此提供服务的灵活性相对较小。境外存在大量“非24小时前台”的酒店和民宿,这类酒店需客人自助办理入住,也会事先发送入住指南给入住客人。

需要注意的是,部分境外酒店即便有“24小时前台”,但未必是24小时为客人办理入住。“24小时前台”是指在规定时间内有服务人员为客人办理入住手续,无需自助办理,但入住和退房的时间却不是24小时内都可以。

在线旅游平台专家为消费者总结了

“两步走”方法从而避免订房损失:首先,客人预订酒店时要留意酒店是否有“24小时前台”,例如在OTA平台点击酒店名称查看酒店设施,可确认“24小时前台”的有无;如没有,入住时可能需要消费者自助办理,需要提前留意是否收到酒店或民宿的入住指南,确保顺利入住;其次,即便有“24小时前台”的酒店,消费者仍需确认好前台工作时间,一般在订单的“订房必读”里面明确标有酒店入离时间,消费者需提前做好入住和退房等事宜,避免在非工作时间到达或办理退房时造成不便。

值得一提的是,消费者可以借助某些正规旅游平台的退改政策减少损失。例如记者发现携程酒店有相应的“无忧退订”机制,遇到航班原因或者不可抗力因素导致当天无法入住;或者出发前客人本人或其父母、子女、配偶住院、骨折导致无法出行,凭借正规手续流程,平台会为用户承担相应酒店取消损失。

2024“日落而戏”演艺联盟文艺展演 三亚上演

南国都市报8月13日讯(记者 沙晓峰)8月12日晚,由三亚市旅游和文化广电体育局指导,三亚市群众艺术馆主办的2024“日落而戏”演艺联盟文艺展演在三亚天悦城广场火爆上演,吸引了众多市民游客前来观看。

当晚,伴随音域宽广、音色丰富的歌声,合唱《家园》拉开演出序幕,随后,舞蹈《椰壳声声》,流行歌曲串烧、街舞《态度》等形式多样的15个节目依次上演,独具特色的海

南民族风情,青春时尚的潮流文化,中式美学的国风雅韵,轮番上演,为市民游客献上一场异彩纷呈的文艺盛宴。

据悉,“日落而戏”作为三亚市群众艺术馆创新性打造的三亚文旅演艺品牌,秉持“创好戏、演好戏、办好戏”的原则,联合联盟单位共同推出精品文旅融合重头戏,当晚的文艺展演是“三亚市群众艺术馆演艺联盟”第六场志愿服务演出。

东方宏然建筑石料用灰岩加工厂项目 预计9月完工

南国都市报8月13日讯(记者 李绍远)日前,位于东河镇的宏然建筑石料用灰岩加工厂项目生产厂房内,半自动化生产线快速运行,现场一派热火朝天的生产场景。据项目有关负责人介绍,该项目在原有生产线基础上,新建生产厂房、综合楼等,目前已进入收尾阶段,预计9月完工。

据了解,宏然建筑石料用灰岩加工厂项目由海南宏然实业有限公司投资建设,新建项目总投资约1.25亿

元,建设面积约30亩,于去年5月开工,设计有3条国内先进的半自动化生产线。今年上半年,该公司已签订订单约6000万元。

据悉,该项目用于保民生、促发展,旨在打造成海南高端钙产业引领基地,集研发、生产、储备、运输于一体,主要生产精细研磨碳酸钙、高活性精制级氢氧化钙和氧化钙,用于海南省火力发电厂、垃圾电厂脱硫专用以及污水处理厂、锂电池厂酸碱中和专用。